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O b r a z l o ž e nj e:

Trgovačko društvo Jadranski pomorski servis d.d. Rijeka obratilo se Gradu Rijeci dana 11. 
studenog 2014. godine, Pismom namjere za donacijom Spomenika pomorcu u Rijeci Gradu Rijeci.

U navedenom Pismu namjere direktor Društva navodi kako ovo brodarsko društvo u 
prosincu 2014. godine, obilježava 25 godina svog postojanja i uspješnog poslovanja te da u sklopu 
svečanog obilježavanja ove obljetnice žele Gradu Rijeci donirati spomenik posvećen pomorcima i 
pomorstvu.

Društvo nadalje navodi u Pismu namjere kako je već u prethodnim kontaktima upoznalo 
nadležne službe Grada sa inicijativom Društva, kao investitora i naručitelja izrade spomenika, kao i 
sa rezultatima provedbe pozivnog natječaja za kiparsko idejno rješenje spomenika.

Autor prvonagrađenog rada je akademski kipar Petar Dolić iz Zagreba s kojim je Društvo 
sklopilo Ugovor o izradi spomenika u vrijednosti od 215.000,00 kuna (bez PDV-a). Očekuje se da 
će spomenik biti izrađen i spreman za postavu do kraja mjeseca studenog ove godine.

Kao lokacija za postavu spomenika predložen je Trg 111. brigade Hrvatske vojske, a 
mikrolokacija je određena nakon obavljenog izvida s ovlaštenim predstavnicima Grada Rijeke 
(označena je u situacijskom nacrtu koji se nalazi u Prilogu 1 ovog prijedloga).

Spomenik – skulptura bit će isklesana iz kamenog bloka približnih dimenzija 295*200*60 
cm i to iz kamena planita (vapnenac koji se dobavlja na području mjesta Plano kod Trogira, a koji 
je je postojan na atmosferske uvjete specifične za područje grada Rijeke, kako se navodi u 
tehničkom opisu spomenika sadržanom u Idejnom rješenju). Predviđeni način obrade kamena je 
ručno klesano i brušeno.

U Idejnom se rješenju također navodi i obrazloženje same ideje nagrađenog rada iz kojeg 
izdvajamo "(...) Spomenik pomorcu i pomorstvu. Nedvosmislena, bukvalna i izravna poveznica je 
brod. A parobrod je još uvijek, u većini naših glava, i mladih i starih, sinonim za brod, slika broda 
koju imamo pohranjenu u našim genetskim kodovima...A veliki brod, parobrod, ne mala barka, 
gajeta ili pasara, je ono što će ponajbliže označiti i opisati Riječku luku...(...)Kamen kao materijal 
priča priču o stamenosti i osloncu, o čvrstoći i postojanosti doma na nekom dalekom kopnu, doma 
koji je uvijek tu negdje, spreman da prigrli svoga pomorca na povratku (...) Dim simbolizira i 
kretanje, vjetar koji uvijek negdje nemilosrdno šiba lica i duše naših pomoraca"

Jadranski pomorski servis d.d. ističe kako svoju 25. obljetnicu postojanja žele obilježiti 
svečanim uručivanjem ove vrijedne donacije Gradu Rijeci pa i sami kao davatelji donacije predlažu 
donošenje odgovarajućeg zaključka kojom Grad donaciju prihvaća, a sve s ciljem da pravodobno i 
u suradnji s Gradom, organiziraju potrebne aktivnosti kako bi se otkrivanje spomenika i uručenje 
donacije obilježilo primjereno i svečano (po pribavljenim odgovarajućim dozvolama odnosno 
suglasnostima tijela nadležnih za odobrenje pozicije postave spomenika te postave temelja).

Svečano otkrivanje Spomenika pomorcu i predaja istoga kao donacije Jadranskog 
pomorskog servisa d.d. Gradu Rijeci planira se održati u subotu, 13.prosinca 2014. godine. 

Člankom 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 
24/09, 11/10, 5/13 i "Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14) određeno je da Gradonačelnik 
odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina te raspolaganju ostalom imovinom Grada 
Rijeke čija pojedinačna vrijednost ne prelazi iznos od 1.000.000,00 kuna. 

U konkretnom slučaju, prihvaćanjem donacije Jadranskog pomorskog servisa d.d., Grad 
Rijeka bi stekao skulpturu kao svoju imovinu, a s obzirom na izraženu vrijednost donacije 
Gradonačelnik je sukladno Statutu Grada Rijeke ovlašten donijeti odgovarajući zaključak.



Slijedom naprijed navedenog predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći 

z a k l j u č a k

Grad Rijeka prihvaća donaciju trgovačkog društva Jadranski pomorski servis d.d. Rijeka 
skulpturu Spomenik pomorcu, autora Petra Dolića iz Zagreba.
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